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      ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

ΘΕΜΑ :  Συνάντηση της Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. με τον Ανώτερο Διοικητή Φρουράς Πατρών 

 
Την Πέμπτη 16 Δεκεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε εθιμοτυπική 

συνάντηση της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας 
(Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ.) με τον Ανώτερο Διοικητή της Φρουράς Πατρών και Διοικητή του 
Κέντρου Εκπαίδευσης Τεχνικού (Κ.Ε.ΤΧ), Ταξίαρχο Γεώργιο Ουρουμίδη.  

 
Την Ένωση εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος Ελευθέριος Μπουρδανιώτης, ο 

Αντιπρόεδρος Ιωάννης Βερρόπουλος και ο Γενικός Γραμματέας Βασίλειος 
Στροσκίδης, ενώ τηρήθηκαν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα κατά της διασποράς του 
COVID-19.  

 
Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, η οποία διεξήχθη σε εξαιρετικό κλίμα και 

διήρκεσε αρκετό χρόνο, συζητήθηκαν ποικίλα θέματα που απασχολούν τα στελέχη 
τόσο του Στρατού Ξηράς, όσο και των άλλων Κλάδων, τα οποία υπηρετούν εντός 
των ορίων της Φρουράς Αχαΐας. Προεξέχουσα θέση μεταξύ αυτών των θεμάτων 
είχαν, όπως ήταν αναμενόμενο, διάφορα υγειονομικά ζητήματα που απασχολούν 
τους στρατιωτικούς αλλά και τις οικογένειές τους.  

 
Την ανταλλαγή απόψεων και προτάσεων ακολούθησε η έκφραση της 

εμπιστοσύνης του κυρίου Διοικητή προς τη θεσμική εκπροσώπηση των στελεχών, 
αφού κατά την άποψή του μια τέτοια εκπροσώπηση μπορεί να δράσει επικουρικά 
προς το έργο κάθε Διοίκησης, με κοινό γνώμονα τα στελέχη και συνακόλουθα την 
επαύξηση του παραγόμενου επιχειρησιακού έργου. Από την πλευρά του ο 
Πρόεδρος της Ένωσης ενημέρωσε τον κύριο Διοικητή τόσο για το έργο της 
Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. όσο και για την προώθηση της επίλυσης ποικίλων προβλημάτων των 
στελεχών μέσω της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών 
(Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.), μέλος της οποίας αποτελεί και η Ε.Σ.Π.Ε.ΑΧ. 

 



 

Τέλος, συμφωνήθηκε καί από τις δύο πλευρές η διάθεση για συνέχιση 
της συνεργασίας καθώς και για την ύπαρξη ανοιχτής γραμμής επικοινωνίας. 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 
 Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
 
 Ελευθέριος Μπουρδανιώτης  Βασίλειος Στροσκίδης 
  Ανθυπασπιστής (ΕΟΧΟΜ)  Επισμηναγός (ΥΦ)  
   6983513979  6983520373 
 

 
  

 

 
 

 


